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- Оцінка впливу функціональних апаратів  на зміну об'єму верхніх 

дихальних шляхів у пацієнтів з дистальною оклюзією. 
- Вивчення кореляційних зв’язків між патологією прикусу, 

дисфункцією СНЩС та краніо-цервікальною адаптацією у дорослих 
пацієнтів з асиметрією обличчя. Удосконалення ефективності діагностики, 
профілактики і лікування захворювань скронево-нижньощелепового 
суглобу на основі нових підходів до розуміння етіологічних та 
патогенетичних чинників. 

- Взаємозв’язок порушень сну та аномалій прикусу у дітей. Розробка 
ефективних методів ортодонтичного лікування пацієнтів з синдромом 
обструктивного апное під час сну. 

- Вивчення взаємообумовленості зубо-щелепових аномалій та 
постави, дослідження механізму адаптації змін опорно-рухового апарату 
при патології прикусу. 

- Вивчення особливостей підходів ортодонтичного лікування дітей 
враховуючи особливості їх фізичного та психологічного стану. 

- Підвищення ефективності ортодонтичного лікування в комплексі 
мультидисциплінарного підходу в лікуванні дорослих пацієнтів. 

- Оптимізація та вдосконалення протоколів ортодонтичного 
лікування пацієнтів з вродженими незрощеннями верхньої губи, 
альвеолярного відростку твердого і м якого піднебіння. 

 

 Провести ретроспективний аналіз медичної документації 
міської студентської поліклініки м. Києва з метою визначення необхідності 
підвищення якості діагностичних міроприємств, направлених на виявлення  
захворювань тканин пародонта і некаріозних уражень твердих тканин зубів 
під час проведення планових стоматологічних профілактичних оглядів 
студентської молоді.  

 Вивчити розповсюдженість генералізованих захворювань 
тканин пародонта в осіб молодого віку (18-25 років) на основі даних 
ретроспективного аналізу стоматологічної медичної документації Міської 
студентської поліклініки м. Києва за період п’ять років.  

 Вивчити розповсюдженість некаріозних уражень твердих 
тканин зубів в осіб молодого віку (18-25 років) на основі даних 
ретроспективного аналізу стоматологічної медичної документації Міської 
студентської поліклініки м. Києва за період п’ять років.  

 Провести пародонтологічне обстеження осіб молодого віку (18–
25 років) з метою виявлення розповсюдженості та особливостей клінічних 
проявів генералізованих захворювань пародонта, а також значення в їх 



перебігу місцевих і системних факторів ризику з визначенням біохімічного 
фенотипу цих осіб з дослідженням молекулярно-генетичного профілю цих 
осіб на основі визначення поліморфних варіантів генів АСЕ, eNOS і TNF-α.  

 Розробити новий протокол диспансерного спостереження на 
підставі ідентифікації індивідуального молекулярно-генетичного профілю 
осіб молодого віку (18-25 років) із захворюваннями тканин пародонта і без 
них із використанням прогностично значущих поліморфних варіантів генів 
ACE, eNOS і TNF – a. 

 Провести лонгитудинальні клінічні спостереження тривалістю 
12 місяців за динамікою розвитку патологічного процесу в тканинах 
пародонта у осіб молодого віку (18-25 років) з різним молекулярно-
генетичним профілем і встановити залежність клінічних проявів 
катарального гінгівіту та генералізованого пародонтиту від 
індивідуального варіанту генетичного профілю. 

 Провести лонгитудинальні клінічні спостереження тривалістю 
12 місяців за особами молодого віку (18-25 років) із здоровим пародонтом, 
але з різними варіантами молекулярно-генетичного профілю та виявити 
осіб із станом передхвороби з можливістю донозологічного контролю цього 
стану із застосуванням превентивних заходів. 

 Провести аналіз ген-генної і ген-факторної взаємодії 
комбінацій поліморфних варіантів досліджуваних генів з визначенням їх 
використання у якості генетичних маркерів у діагностиці та прогнозуванні  
перебігу  захворювань пародонта в осіб молодого віку. 

 Розробити новий алгоритм диспансеризації осіб молодого віку 
з персоніфікованим контролем пародонтального статусу залежно від 
біохімічного та молекулярно-генетичного профілю.  

 Розробити систему діагностично-прогностичних і 
профілактичних заходів некаріозних уражень твердих тканин зубів у осіб 
молодого віку (18-25 років) шляхом вивчення на біохімічному та 
молекулярно-генетичному рівні персоніфікованих маркерів ризику.  

 Виявити вплив поліморфізму гену KLK 4 та  концентрації в ротовій 
рідині Ca, P, К, Na, Mg на виникнення ерозій зубів у осіб молодого віку і 
формування на цій основі групи ризику розвитку даної патології твердих 
тканин зуба. 

 Визначити прогностичну значимість поліморфізмів гена KLK4 у 
виникненні гіперестезії твердих тканин зубів на тлі захворювань 
щитоподібної залози. 

 Розробити систему діагностично-прогностичних і 
профілактичних заходів гіперестезії твердих тканин зубів у осіб молодого 
віку (18-25 років) шляхом вивчення на біохімічному та молекулярно-
генетичному рівні персоніфікованих маркерів ризику.  

 
 



• Вивчення впливу та взаємозв’язок стоматологічних захворювань на 
загальносоматичне здоров’я дітей різного віку. 

• Оцінка характеру та поширеності стоматологічних захворювань у 
дітей різного віку. 

• Підвищення ефективності діагностики, профілактики і лікування на 
основі нових підходів до розуміння етіологічних та патогенетичних 
чинників. 

• Особливості діагностики, клінічного перебігу, лікування та 
профілактики ускладнень у хворих з доброякісними пухлинами та 
пухлиноподібними утвореннями щелеп та білящелепних м’яких 
тканин. 


